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Referitor la interpelarea dumneavoastră nr. XVI/893/2018, vă comunicăm 

următoarele:

În anul 2018 platforma Usd24.ro nu primește finanțare din partea Ministerului 
pentru Românii de Pretutindeni (MRP).

Facem precizarea că proiectul Platforma de știri USD24 a fost depus de Asociația 
Socio-culturală Inimi de Români din Spania în sesiunea de finanțare din anul 2017. 
Proiectul depus și aprobat în urma procedurilor de evaluare ale MRP având ca obiectiv 
achiziția unor echipamente utilizate pentru dezvoltarea unui sistem integrat de informare 
a românilor de pretutindeni, realizat prin conexiunea unui web-site cu grupuri funcționale 
în rețele sociale, intens frecventate de românii aflați în diferite țări ale lumii.

Comisia de evaluare din cadrul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni a 
considerat proiectul Platforma de știri USD24 eligibil atât din punctul de vedere al 
criteriilor legale privitoare la solicitant (Legea nr. 321/2006, Articolul 3 (1) pot beneficia de 
finanțări nerambursabile asociațiile, fundațiile, unitățile de cult, alte categorii de organizații 
neguvernamentale ale românilor de pretutindeni, organizațiile internaționale și alte 
persoane fizice autorizate sau juridice de drept public sau privat din România sau din 
străinătate, în măsura în care finanțările nerambursabile sunt utilizate pentru derularea 
de programe, proiecte sau acțiuni în sprijinul românilor de pretutindeni), la obiectivul 
proiectului depus (Legea nr. 321/2006, Anexa, Punctul I, litera a) editarea, publicarea, 
distribuirea și difuzarea publicațiilor destinate românilor de pretutindeni), precum și a 
cheltuielilor decontate (Legea nr. 321/2006 Anexa, Punctul II, litera I) achiziția de 
material didactic, mobilier școlar, echipament sportiv, aparatură diversă, aparatură de 
multiplicat și tipărit, de înregistrare audio și video, de emisie radio și de televiziune, 
aparate telefonice, mașini de scris, aparate foto, proiectoare, reportofoane, calculatoare, 
imprimante, scanere și alte echipamente IT, inclusiv periferice, copiatoare, faxuri, mobilier 
bisericesc, obiecte de cult, veșminte preoțești, autovehicule și alte bunuri).
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În cadrul Raportului final de Evaluare a proiectului și a Decontului final prezentate 
de Asociația Socioculturală Inimi de Români, în termenul stabilit prin contractul de 
finanțare, în corelație cu perioada de desfășurare (30 de zile de la realizarea ultimei 
activități), asociația a prezentat documente prin care s-a putut stabili executarea 
proiectului, conform cererii, precum și justificarea cheltuielilor aprobate, conform Ghidului 
Beneficiarului.

Pe durata monitorizărilor realizate în perioada de desfășurare a proiectului 
Platforma de știri USD24, nu s-a constatat publicarea de către beneficiar a unor materiale 
care să contravină Legii nr. 321/2006 privind regimul finanțărilor nerambursabile, care 
reglementează modalitatea și criteriile în baza cărora Guvernul României sprijină românii 
de pretutindeni.

Potrivit contractelor de finanțare nerambursabilă, în calitate de beneficiari, 
jurnaliștii se bucură în mod necondiționat de independență editorială, iar conținutul 
publicat de aceștia nu reprezintă poziția oficială a Ministerului pentru Românii de 
Pretutindeni.

Cu deosebit respect,

Natalia-Elena Intbtero
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